

интерни

ИНФОРМАТОР



Број 197 • 9. јул 2019. • www.pf.uns.ac.rs • тел. 021.485.3097

• **5. априла 2019. године** проф. др Гордана Ковачек Станић постала је члан Европског института за право (*European Law Institute*), уз добродошлицу упућену од председника Института.

• **20. априла 2019. године** Скупштина Удружења правника Србије једногласно је изабрала проф. др Душана Николића за члана председништва те асоцијације.

• **24. априла 2019. године** 46 студената прве године Правног факултета Смера унутрашњих послова су у оквиру практичне наставе из предмета Систем безбедности посетили Безбедносно-информативну агенцију у њеном седишту у Београду. Посета је реализована у оквиру Споразума о научно-образовној и пословној сарадњи између Правног факултета и Безбедносно-информативне агенције. Студенти су имали прилику да се упознају са просторним и техничким потенцијалима Образовно-истраживачког центра Безбедносно-информативне агенције који служи за едукацију њених припадника али и припадника других субјеката система безбедности Републике Србије. У оквиру тога, начелник Центра госпођа Радмила Цветичанин је примила студенте и упознала их са кадровским и просторним капацитетима Образовно-истраживачког центра. Студенти су имали прилику да виде неке од лабораторија, при чему посебно треба издвојити посету Лабораторији за електромагнетна и друга зрачења и Лабораторији за балистичка истраживања. На крају, проф. др Радојица Лазић је одржао предавање студентима о организацији и начину функционисања Безбедносно-информативне агенције. Након посете Безбедносно-информативне агенције, студенти су посетили и Казнено-поправни завод у Панчеву. Управник Завода, господин Дејан Бакић је студентима одржао пригодан предавање о систему извршења кривичних санкција у нашој земљи. Након тога, студенти су имали прилику да се упознају са просторним и техничким капацитетима Завода, од којих посебно треба издвојити најсавременију опрему којом Завод располаже, а односи се на аутоматизован систем надзора. Са студентима су били проф. др Љубомир Стајић и сарадници Владан Мирковић и Ненад Радивојевић.

• **8. априла 2019. године** одржана је 2. седнице Изборног већа Правног факултета у Новом Саду: 1) Усвајање записника са претходне седнице; 2) Доношење одлуке о утврђивању предлога за избор у звање редовног професора за ужу научну област Грађанскоправну и заснивање радног односа на радном месту наставника за наставни предмет Облигационо право (предложени кандидат: др Бојан Пајтић). Седницом је председавао председник Изборног већа проф. др Бранислав Ристивојевић.

• **8. априла 2019. године** одржана је 30. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са 29. седнице Наставно-научног већа, као и записника са 14. телефонске седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о усвајању Извештаја о раду на трећој години истраживања у оквиру пројекта „Правна традиција и нови правни изазови“, као и одлуке да се Правни факултет у Новом Саду пријави код Покрајинског секретаријата за високо образовање и научно-истраживачку делатност за наставак финансирања / суфинансирања пројеката од значаја за науку и технолошки развој АП Војводине у четвртој години истраживања у оквиру пројектног циклуса 2016-2019. године; 3) Доношење одлуке о усвајању Извештаја о раду на трећој години истраживања у оквиру пројекта „Хармонизација српског и мађарског (домаћег) права са правом Европске уније и прекогранична сарадња“, као и одлуке да се Правни факултет у Новом Саду пријави код Покрајинског секретаријата за високо образовање и научно-истраживачку делатност за наставак финансирања/суфинансирања пројеката од значаја за науку и технолошки развој АП Војводине у 4. години истраживања у оквиру пројектног циклуса 2016-2019. године; 4) Доношење одлуке о наставку рада Правне клинике за избегличко право у току 2019. године; 5) Доношење одлуке о давању сагласности проф. др Горану Милошевићу за радно ангажовање на Војној академији у Београду, у школској 2018/2019. години; 6) Доношење одлуке о именовању Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Меродавно право у међународним инвестиционим споровима“ кандидата Милене Галетин; 7) Доношење одлуке о именова-

њу Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Јавно-приватно партнерство у области јавне безбедности у развијеним земљама са посебним освртом на Републику Србију“ кандидата Ненада Радивојевића; 8) Доношење одлуке о именовану Комисије за оцену подобности кандидата Илије Јованова, теме „Правно-филозофски основи теорије друштвеног уговора“ и ментора проф. др Драгутина Аврамовића, за израду докторске дисертације; 9) Доношење одлуке о именовану Комисије за оцену подобности кандидата Милоша Галића, теме „Теорија државне суверености у делу Слободана Јовановића“ и ментора проф. др Драгутина Аврамовића, за израду докторске дисертације; 10) Доношење одлуке о именовану Комисије за оцену подобности кандидата Миодрага Ћујића, теме „Начело ефикасности у међународном кривичном правосуђу“ и ментора доц. др Бојана Тубића, за израду докторске дисертације; 11) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марији Радић израде завршног рада на тему „Колективно преговарање у правном систему Републике Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 12) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јовани Хрњаз израде завршног рада на тему „Уговор о контроли робе и услуга“ и одређивање ментора; 13) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Аћимовић израде завршног рада на тему „Страх од прогона на основу пола као основ за стицање азила по међународном праву“ и одређивање ментора; 14) Доношење одлуке о одобравању проф. др Барбори Хола одржавања предавања на тему „Џиљеви и реалност међународног кривичног правосуђа“, на Правном факултету у Новом Саду; 15) Захтев проф. др Сенада Јашаревића за одобрење плаћеног одсуства ради присуствовања Регионалној конференцији мреже агенција за мирно решавање радних спорова у организацији Међународне организације рада, која ће се одржати у Скопљу, Северна Македонија; 16) Молба проф. др Сенада Јашаревића за одобрење плаћеног одсуства ради одржавања предавања на докторским студијама на Правном факултету у Мостару, БиХ; 17) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Наставно-научног већа проф. др Бранислав Ристивојевић.

• **22. априла 2019. године** одржана је 31. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о утврђивању Предлога ребаланса Финансијског плана Правног факултета у Новом Саду за 2019. годину; 3) Доношење одлуке о утврђивању Предлога измена и допуна Плана набавки за 2019. годину; 4) Доношење одлуке о организовању на Правном факултету у

Новом Саду Међународне научне конференције под називом „Правна традиција и нови правни изазови“, као и формирању радних тела; 5) Доношење одлуке о измени истраживачког тима Научноистраживачког пројекта „Правна традиција и нови правни изазови“; 6) Доношење одлуке о измени истраживачког тима Научноистраживачког пројекта „Хармонизација српског и мађарског (домаћег) права са правом Европске уније и прекогранична сарадња“; 7) Доношење одлуке о усвајању извештаја о реализованим активностима у оквиру Правне клинике за борбу против трговине људима и Правне клинике за заштиту животне средине у периоду од 1. априла 2018. до 1. априла 2019. године; 8) Доношење одлуке о предлогу да се реализује план и програм Правне клинике за борбу против трговине људима, као и план и програм Правне клинике за заштиту животне средине, за период од 1. априла 2019. до 1. априла 2020. године; 9) Доношење одлуке о усвајању извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Накнада штете као грађанскоправна санкција у праву конкуренције Европске уније“ кандидата мр Владимира Вукадиновића; 10) Доношење одлуке о усвајању извештаја Комисије за оцену подобности кандидата Илије Јованова, теме „Правно-филозофски основи теорије друштвеног уговора“ и ментора проф. др Драгутина Аврамовића, за израду докторске дисертације; 11) Доношење одлуке о усвајању извештаја Комисије за оцену подобности кандидата Милоша Галића, теме „Теорија државне суверености у делу Слободана Јовановића“ и ментора проф. др Драгутина Аврамовића, за израду докторске дисертације; 12) Доношење одлуке о усвајању извештаја Комисије за оцену подобности проф. др Владимира Марјанског за ментора кандидату Вуку Радуловићу приликом израде докторске дисертације „Побијање одлука скупштине акционарског друштва“; 13) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Сари Кучлар израде завршног рада на тему „Правни положај жене у исламу од његовог настанка до распада калифата“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 14) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милици Максимовић израде завршног рада на тему „Конкретно одмеравање накнаде штете код повреде уговора о међународној продаји робе“ и одређивање ментора; 15) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дани Живковић израде завршног рада на тему „Одбијање пословања као врста злоупотребе доминантног положаја“ и одређивање ментора; 16) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Мини Вучуревић израде завршног рада на тему „Права и обавезе уговорних страна код уговора о ускладиштењу“ и одређивање ментора; 17) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија

Стефану Живковићу израде завршног рада на тему „Уговор о банкарском текућем рачуну“ и одређивање ментора; 18) Доношење одлуке о измени Ад 19. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Немањи Јовановићу израде завршног рада на тему „Улога и значај јединица локалне самоуправе у ванредним ситуацијама“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 26. седници Наставно-научног већа, одржаној 15. октобра 2018. године, у делу који се односи на састав комисије за одбрану (за члана комисије предлаже се Владан Мирковић уместо Ненада Радивојевића); 19) Захтев проф. др Гордане Ковачек Станић за одобрење службеног пута у Марибор, Словенија; 20) Захтев др Сандре Самарџић за одобрење службеног пута у Марибор, Словенија; 21) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Наставно-научног већа проф. др Бранислав Ристивојевић.

• **24. априла 2019. године** одржана је 17. седница Савета Факултета, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Савета Факултета; 2) Доношење одлуке о ребалансу Финансијског плана Правног факултета у Новом Саду за 2019. годину; 3) Доношење одлуке о изменама и допунама Плана набавки за 2019. годину; 4) Доношење одлуке о усвајању Правилника о провери познавања језика студија; 5) Доношење одлуке о изменама и допунама Правилника о основама и мерилима за обрачун плата и других примања запослених; 6) Доношење одлуке о изменама и допунама Правилника о раду Правног факултета у Новом Саду; 7) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Савета Факултета проф. др Драган Милков.

• **8. маја 2019. године** проф. др Барбора Хола, са Слободног универзитета у Амстердаму, одржала је предавање у Свечаној сали Факултета уз присуство великог броја студената. Тема предавања била је „Циљеви и реалности међународног кривичног правосуђа“. Присутнима се обратио Декан проф. др Бранислав Ристивојевић, а студенти су активно учествовали у дискусији након предавања.



• **9. маја 2019. године** одржана је 3. седница Изборног већа 1) Усвајање записника са претходне седнице; 2) Доношење одлуке о утврђивању предлога за избор у звање ванредног професора за ужу научну област Међународноправну и заснивање радног односа на радном месту наставника за наставни предмет Међународно јавно право (предложени кандидат: др Бојан Тубић). Седницом је председавао председник Изборног већа проф. др Бранислав Ристивојевић.

• **15. маја 2019. године** одржана је 32. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о усвајању извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Јавно – приватно партнерство у области јавне безбедности у развијеним земљама са посебним освртом на Републику Србију“ кандидата Ненада Радивојевића; 3) Доношење одлуке о именовању Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Поштен и правичан третман страног улагача као правни стандард у међународном инвестиционом праву“ кандидата мр Горана Ракића; 4) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгани Трошић израде завршног рада на тему „Споразум о признању кривичног дела у пракси Основног јавног тужилаштва у Новом Саду и Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 5) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Данилу Рудакову израде завршног рада на тему „Казнена политика Вишег суда у Новом Саду за кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 6) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Саши Божиловићу израде завршног рада на тему „Улога војне полиције у примени посебне доказне радње симуловани послови“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 7) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Хречук израде завршног рада на тему „Улога технологије у примени посебне доказне радње тајни надзор комуникација“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 8) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марку Мирковићу израде завршног рада на тему „Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПИ Детелинара“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 9) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Николети Тепавчевић израде завршног рада на тему „Изрицање заштитне мере забрана управљања моторним возилом у пракси Прекршајног суда у Новом Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 10) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дра-

гани Браковић израде завршног рада на тему „Кривично дело насиље у породици у пракси Основног суда у Ваљеву“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 11) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дивни Продановић израде завршног рада на тему „Кривично дело насиље у породици у пракси Основног суда у Новим Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 12) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Немањи Маринкову израде завршног рада на тему „Кривично дело насиље у породици у пракси Основног суда у Вршцу“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 13) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Бранки Милошевић израде завршног рада на тему „Кривично дело силовање у пракси Вишег суда у Новом Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 14) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Браниславу Вукомановићу израде завршног рада на тему „Кривично дело нехатно лишење живота“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 15) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Аладину Руговцу израде завршног рада на тему „Кривично дело тешка крађа“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 16) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Кристини Косић израде завршног рада на тему „Улога породице у превенцији малолетничке делинквенције“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 17) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марини Јанковић израде завршног рада на тему „Радно ангажовање осуђених лица у пракси КПЗ Сремска Митровица“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 18) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дубравки Краљ израде завршног рада на тему „О кривичном делу зеленаштва“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 19) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Александри Рокнић израде завршног рада на тему „Кривично дело противправно лишење слободе у пракси Основног суда у Новом Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 20) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Немањи Кљајевићу израде завршног рада на тему „Кривично дело разбојништво у пракси Вишег суда у Подгорици“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 21) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Николини Давидовић израде завршног рада на тему „Кривично дело разбојништво у пракси Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 22) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Радмили Станић израде завршног рада на тему „Условни отпуст у пракси Вишег суда у Новом Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 23) Доношење одлуке о одобравању студенту мас-

тер студија Јовани Јосиповић израде завршног рада на тему „Покушај кривичног дела“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 24) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марини Стојновић израде завршног рада на тему „Мера безбедности забрана присуствовања одређеним спортским приредбама“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 25) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Александри Богојевић израде завршног рада на тему „Јуриспруденција Европског суда за људска права и трговина људима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 26) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милану Ђорђевићу израде завршног рада на тему „Трговина људима и пракса Европског суда за људска права“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 27) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Славици Јанковић израде завршног рада на тему „Пружање помоћи и подршке жртвама трговине људима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 28) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Тамари Станковић израде завршног рада на тему „Идентификација жртава трговине људима и пружање помоћи и подршке“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 29) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Сандри Митровић израде завршног рада на тему „Кривично дело трговина људима – циљ као елемент бића кривичног дела“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 30) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ђорђу Петровићу израде завршног рада на тему „Културолошки фактори и трговина људима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 31) Доношење одлуке о измени Ад 19. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Здравку Ђорговићу израде завршног рада на тему „Примена посебних доказних радњи за откривање и доказивање кривичног дела разбојништва у пракси ПУ Ниш“, одређивање ментора и комисије за одбрану, донете на 24. седници Наставно-научног већа, одржаној 6. септембра 2018. године, у делу који се односи на назив теме (предлаже се да нова тема гласи: „Илегалне миграције – криминолошки и криминалистички аспекти“); 32) Доношење одлуке о предлогу Катедре за кривично право да се измени састав свих комисија за одбрану завршних радова у којима је за члана именована др Милана Писарић те да се уместо ње, почев од 1. јуна 2019. године, за члана именује др Иван Милић; 33) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Виктору Шарњаиу израде завршног рада на тему „Решавање колективних радних спорова у Републици Србији“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 34) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Миросави Локић израде завршног рада на тему „Упис заједничке својине су-

пужника у катастар непокретности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 35) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Сандри Шилић израде завршног рада на тему „Положај и чланство Србије у међународним финансијским организацијама“ и одређивање ментора; 36) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милице Иванчевић израде завршног рада на тему „Међународноправни положај Краљевине Србије од 1878. до 1918. године“ и одређивање ментора; 37) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Валентини Нинковић израде завршног рада на тему „Заштита новинарског извора у пракси Европског суда за људска права“ и одређивање ментора; 38) Доношење одлуке о одобравању проф. др Пиетру Виргадамоу (*Pietro Virgadamo*), професору Правног факултета Лумса Универзитета у Палерму, Италија, да одржи предавања студентима докторских студија Правног факултета у Новом Саду, у оквиру програма размене Еразмус плус; 39) Извештај Владана Мирковића о посети студената прве године Основних академских студија права - Смера унутрашњих послова Безбедносно-информативној агенцији у Београду и Казнено-поправном заводу у Панчеву; Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Наставно-научног већа проф. др Бранислав Ристивојевић.

• **22. маја 2019. године** студенти прве године основних академских студија нашег Факултета посетили су Скупштину Аутономне покрајине Војводине. Посета је организована у оквиру наставног предмета Уставно право. Домаћини у Скупштини били су Снежана Седлар, потпредседница Скупштине, Борис Бајић, заменик генералног секретара Скупштине као и помоћници генералног секретара, Драгутин Галовић и Предраг Рајић. Домаћини су, у пријатној атмосфери, упознали студенте са историјатом, надлежностима и унутрашњом организацијом ове институције.



• **од 27. до 29. маја 2019. године** проф. др Гордана Ковачек Станић и др Сандра Самарџић, асистент са докторатом учествовале су на 12. Међународном симпозијуму у организацији *International Academy for the Study of the Jurisprudence of the Family*. Тема симпозијума била је *Family and Technology: Challenges and Opportunities*. Том приликом проф. др Гордана Ковачек Станић изложила је рад на тему *Assisted Reproduction Technology: Child's interests in being raised by two parents*, а асистент Сандра Самарџић имала је презентацију на тему *Preimplantation genetic diagnosis and the right to equality*. Овај рад је део пројекта „Биомедицина, заштита животне средине и право“, који финансира Министарство просвете, науке и технолошког развоја, а чији руководилац је проф. др Гордана Ковачек Станић, тако да ће учешће на овом скупу бити део завршног извештаја за овај пројекат.



• **28. маја 2019. године** проф. др Душан Николић је ангажован од стране Националне истраживачке агенције Словеније (*Slovenian Research Agency*) за разматрање и оцењивање предлога шестогодишњих истраживачких програма словеначких научних и високошколских институција.

ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ

• **од 1. априла до 31. маја 2019. године** Библиотека Правног факултета добила је на поклон књиге од Боривоја Шундерића, Марка Говорчина, Библиотеке Матице српске, Душанке Ђурђев, Гордане Вукадиновић, Иницијативе за развој и сарадњу – ИРС, Српске академије наука и уметности, Ђорђа Лопичића и Самира Аличића.

Редакцијски колегијум: Стефан Радојчић (уредник), секретар редакције: Марија Комароми, прилог библиотеке: Данијела Арсенијевић, тел: 485-3057, телефакс 450-427, e-mail: dekanat@pf.uns.ac.rs, прелом и припрема: Светислав Исаков. „Информатор“ је интерно гласило Правног факултета у Новом Саду.

ЦЕНТАР ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НОВОМ САДУ

Нова издања



Правни аспекти миграција у региону
– балканска рута

Тематски зборник

Нови Сад, 2019.

Тираж: 100 примерака

ISBN 978-86-7774-204-1

КЊИГЕ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. АПРИЛА ДО 31. МАЈА 2019. ГОДИНЕ

	Сигнатура	Наслов, аутор, место и година издања
1.	II 43599	Amendments 1994/1995 to the Code of Safe Practice for Cargo Stowage and Securing / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1995
2.	II 43576	Ballast Water Management Convention : and the Guidelines for its implementation / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2009
3.	III 6952	BC Code : 2004 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2005
4.	II 43581	Biomediation in Marine Oil Spills : Guidance Document for Decision Making and Implementation of Biomediation in Marine Oil Spills / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2004
5.	II 43549	BLU Manual / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2008
6.	II 43560	CAS / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2005
7.	II 43568	Code of Safety for Diving Systems : 1995 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1997
8.	II 43601	Comprehensive Index of Valid Technical Guidelines and Recommendations / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1998
9.	III 6940	Crude Oil Washing Systemssions : including amendments adopted by the MEPC at its forty third session (28 June to 2 July 1999) and by the Assembly at its twenty first session (15 to 26 November 1999) / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2000
10.	II 43563	CSC : 1972 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1996
11.	III 6976	ESP Code 2011 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2013
12.	II 43575	Evropska unija : zaštita potrošača / Nevenko Misita. - Sarajevo : Revicon, 2019
13.	II 43597	Field Guide for Oil Spill Response in Tropical Waters / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1997
14.	II 16158/2	Französisches Wirtschaftsrecht : Gesetzestexte, Erläuterungen, Rechtsprechung / herausgegeben Georges Fridmanis. - Berlin : Luchterhand, 1973
15.	III 6946	General Requirements and Performance Standards for Shipborne Radiocommunications and Navigational Equipment : including related operational recommendations and guidance incorporating the 2000 Amendments, and all amendments adopted up to November 2007 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2008
16.	III 6948	GMDSS Manual / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2007

17.	III 6959	GMDSS Manual / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2009
18.	III 6979	GMDSS Manual / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2013
19.	III 6961	GMDSS Manual : global maritime distress and safety system / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2011
20.	III 6972	Guide to Maritime Security and the ISPS Code / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2012
21.	II 43569	Guidelines for Ship Operating in Polar Waters / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
22.	II 43588	Guidelines for the Control and Management of Ship's ballast Water : to minimize the transfer of harmful aquatic organisms and pathogens / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1998
23.	II 43574	Guidelines for the Control and Management of Ship's Biofouling : to minimize the transfer of invasive aquatic species / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2012
24.	II 43593	Guidelines for the Design and Construction of Offshore Supply Vessels 2006 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2007
25.	II 43577	Guidelines for the Development of Action Lists and Action Level for Fish Waste : 2012 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2013
26.	II 43602	Guidelines for the Development of Shipboard Marine Pollution Emergency Plans / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2001
27.	II 43591	Guidelines for the Development of the Shipboard Marine Pollution Emergency Plans / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
28.	II 43590	Guidelines for the Implementation of Annex V of MARPOL / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2006
29.	II 43587	Guidelines for the Implementation of Annex V of MARPOL 73/78 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1997
30.	II 43606	Guidelines for the Preparation of the Cargo Securing Manual / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1997
31.	II 43586	Guidelines for the Provisional Assessment of Liquid Transported in Bulk / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1997
32.	III 6987	Guidelines on Low Cost, Low Technology Assessment of Dredged Material / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2015
33.	II 43572	Guidelines on the Convention on the Prevention of Marine Pollution by Dumping of Wastes and Other Matter : 1972 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2006
34.	II 43573	Guidelines on the Enhanced Programme of Inspections during Surveys of Bulk Carriers and Oil Tankers / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2001
35.	II 43594	Guidelines on the Enhanced Programme of Inspections During Surveys of Bulk Carriers and Oil Tankers : Resolution A:744(18), as amended / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2008
36.	II 43603	Guidelines on Fatigue / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2001
37.	III 6977	HNS Convention 2010 : 2010 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2013
38.	III 6978	Hong Kong Convention : 2009 with Guidelines for Its Implementation / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2013
39.	III 6947	IAMSAR Manual : incorporating 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 and 2006 amendments / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
40.	III 6943	IAMSAR Manual : incorporating 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006 and 2007 amendments / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2008
41.	III 6956	IAMSAR Manual : incorporating 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006 and 2007 amendments / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization : International Civil Aviation Organization, 2008

42.	III 6963	IAMSAR Manual : incorporating amendments through 2009 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2007
43.	III 6964	IAMSAR Manual : incorporating amendments through 2009 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
44.	III 6949	IAMSAR Manual : incorporations 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 and 2006 amendments / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2007
45.	III 6950	IBC Code : with Standards and Guidelines relevant to the Code / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2007
46.	III 6919	IMDG Code : including Amendment 30-00 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2000
47.	III 6920	IMDG Code : including Amendment 30-00 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2000
48.	III 6922	IMDG Code : including Amendment 31-02 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2002
49.	III 6923	IMDG Code : including Amendment 31-02 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2002
50.	III 6924	IMDG Code : including Amendment 32-04 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2004
51.	III 6925	IMDG Code : including Amendment 32-04 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2004
52.	III 6928	IMDG Code : including Amendment 32-04 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2006
53.	III 6931	IMDG Code : including Amendment 32-04 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2008
54.	III 6935	IMDG Code : including Amendment 32-04 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2012
55.	III 6927	IMDG Code : including Amendment 33-06 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2006
56.	III 6930	IMDG Code : including Amendment 34-08 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2008
57.	III 6934	IMDG Code : including Amendment 34-08 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2012
58.	III 6938	IMDG Code : including Amendment 35-10 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
59.	III 6980	IMDG Code : including Amendment 37-14 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2014
60.	III 6981	IMDG Code : including Amendment 37-14 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2014
61.	III 6937	IMDG Code : incorporating Amendment 34-10 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
62.	III 6921	IMDG Code : Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2000
63.	III 6926	IMDG Code : Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2004
64.	III 6929	IMDG Code : Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2006
65.	III 6932	IMDG Code : Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2008
66.	III 6933	IMDG Code : Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
67.	III 6955	IMDG Code : Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2002
68.	III 6982	IMDG Code : Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2014
69.	II 43559	IMO Compendium on Facilitation and Electronic Business : FAL.5/Circ. 15 (19 February 2001) / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2001

70.	II 43592	IMO Guidelines on Ship Recycling : including MEPC/Circ.466 "Gas-free-for-hot-work" certification / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2006
71.	II 43561	IMO SMCP / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2002
72.	II 43605	IMO/UNEP Guidance on the Assessment and Restoration of Environmental Damage Following Marine Oil Spills / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization UNEP (United Nations Environment Programme), 2009
73.	II 43553	IMOSAR Manual : includes all amendments adopted by the Maritime Safety Committee up to and including those adopted at its sixtieth session, the latter applicable as from April 1993 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1993
74.	III 6983	IMSAS / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2015
75.	III 6936	IMSBC Code : and Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2009
76.	III 6973	IMSBC Code : incorporating Amendment 01-11 and Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2012
77.	III 6975	IMSBC Code : incorporating Amendment 02-13 and Supplement / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2013
78.	III 6985	Index of IMO Resolutions : incorporating resolutions adopted by the Assembly, the Council and the committees of the Organization, as well as resolutions adopted by the Consultative Meetings of Contracting Parties to the Convention on the Prevention of Marine Pollution by Dumping of Wastes and Other Matter, 1972 (London Convention) / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1995
79.	III 6953	Index of IMO Resolutions : Resolutions adopted by the Assembly, the Council, the Maritime Safety Committee, the Maritime Environment Protection Committee, the Legal Committee and Consultative Meetings of Contracting Parties to the London Convention / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2004
80.	III 6945	International Code of Signals / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2005
81.	II 43580	International Safety NET Manual / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2011
82.	II 43596	International SafetyNet : Manual / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2003
83.	II 43552	Joint IMO/IHO/WMO Manual on Maritime Safety Information (MSI) / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2003
84.	III 6965	Joint IMO/IHO/WMO Manual on Maritime Safety Information (MSI) = Manuel conjoint OMI/OHI/OMM sur les renseignements sur la sécurité maritime = Manual conjunto OMI/OHI/OMM relativo a la Información sobre seguridad marítima / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
85.	II 43562	Load Lines / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2005
86.	III 6984	London Convention and Protocol : Waste Assessment Guidelines Under the London Convention / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2014
87.	II 43589	London Convention and Protocol = Convention et Proticole de Londres : Conventio y Protocolo de Londres : Guidance for the development of action lists and action levels for dredged material : Orientations relatives à la mise u point de listes d'intervention et de niveaux d'intervention applicables aux déblais de dragage : Orientaciones sobre la elaboración de listas de criterios de actuación con respecto a los materiales de dragado / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2009
88.	II 43550	Manual on Chemical Pollution / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1999
89.	II 43551	Manual on Chemical Pollution / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2007
90.	II 43556	Manual on Chemical Pollution / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2015

91.	II 43558	Manual on Oil Pollution / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2009
92.	II 43557	Manual on Oil Pollution / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2011
93.	II 43571	Manual on Oil Pollution / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2005
94.	II 43555	Manual on Oil Spill Risk Evaluation and Assessment of Response Preparedness / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
95.	III 6962	MARPOL : Articles, Protocols, Annexes and Unified Interpretations of the International Convention for the Prevention of Pollution from Ships 1973, as modified by the 1978 and 1997 Protocols / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2011
96.	II 43566	Marpol 73/78 : 1994 and 1995 Amendments / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1996
97.	II 43567	Marpol 73/78 : 1997 and 1999 Amendments / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1999
98.	II 43554	MERSAR / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1993
99.	II 43578	NAVTEX Manual / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2001
100.	II 43585	OPRC-HNS Protocol : 2000 including the Final Act of the OPRC-HNS Conference, 2000. and resolutions of the Conference / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2002
101.	III 6960	Performance Standards for Shipborne Radiocommunications and Navigational Equipment : including related operational recommendations and guidance / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2011
102.	II 43565	Pollution Prevention Equipment : under MARPOL / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2006
103.	II 43579	Pollution Prevention Equipment : under MARPOL 73/78 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1997
104.	III 6968	Prevention of Corrosion on Board Ships = Prévention de la corrosion à bord des navires = Prevención de la corrosión a bordo de los buques / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
105.	II 43570	Procedures for Port State Control / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1997
106.	II 43564	Procedures for Port State Control : 2011 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2012
107.	II 43600	Protocol of 1997 to amend MARPOL 73/78 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1998
108.	III 6951	PSSA : Compilation of official guidance documents and PSSAs adopted since 1990 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2007
109.	II 13457/7	Rechtsgrundlagen der Individualversicherung : vormals Finke Werbung und Wettbewerb in der Versicherung. - Karlsruhe : Versicherungswirtschaft, 1973
110.	III 6939	Resolutions and Other Decisions : Assembly, Twenty First Session, 15-26 November 1999 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2000
111.	III 6986	Resolutions and Other Decisions of the 19th Assembly Session : 13 - 23 November 1995 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1996
112.	III 6990	Resolutions and Other Decisions of the 20th Assembly Session : 17 - 27 November 1997 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 1998
113.	III 6942	Resolutions and Other Decisions of the 22nd Assembly : 19-30 November 2001 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2002
114.	III 6944	Resolutions and Other Decisions of the 24th Assembly : 21 November - 2 December 2005 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2006
115.	III 6966	Resolutions and Other Decisions of the 26th Assembly : 23 November - 4 December 2009 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
116.	III 6971	Resolutions and Other Decisions of the 28th Assembly : 25 November - 4 December 2013 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2014

117.	III 6957	Resolutions and Other Decissions of the 23rd Assembly : 19 November - 29 November 2007 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2008
118.	III 6954	Resolutions and Other Decissions of the 23rd Assembly : 24 November - 5 December 2003 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2004
119.	III 6988	Revised IMO Compendium on Facilitation and Electronic Business / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2014
120.	II 43604	Revised MARPOL Annex VI / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2009
121.	II 43595	SAR Convention : 1979as amended by Resolution MSC.70(69) / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2000
122.	III 6970	Ships' Routeing / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2013
123.	III 6967	Ships' Routing / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2010
124.	II 43608	Sistem pravnih lijekova u savremenom krivičnom procesnom pravu / istraživački tim Enes Bikić ... [et al.]. - Zenica : Minex, 2018
125.	III 6958	SOLAS : Consolidated text of International Convention for Safety of Life at Sea, 1974, and its Protocol of 1988: articles, annexes and certificates : Incorporating all amendments in effect from 1 July 2009 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2009
126.	III 6969	SOLAS : Consolidated text of International Convention for Safety of Life at Sea, 1974, and its Protocol of 1988: articles, annexes and certificates : Incorporating all amendments in effect from 1 July 2014 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2014
127.	III 6941	Status of Multilateral Conventions and Instruments in Respect of Which the International Maritime Organization or its Secretary-General Performs Depositary or Other Functions : as at 31. December 2000 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2000
128.	III 6974	STCW : including 2010 Manila Amendments STCW Convention and STCW Code / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2011
129.	H II 2362	Tárgymutató : a döntvénytár / szerkesztete Fayer László. - Budapest : Franklin - Tarsulat, 1885
130.	III 6989	The London Protocol : what it is and how to implement it / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2014
131.	II 43598	Voluntary Guidelines for the Design, Construction and Equipment of Small Fishing Vessels : 2005 / International Maritime Organization. - London : International Maritime Organization, 2006
132.	II 43546	Енергетика / Бранислава Лепотић Ковачевић, Александар Ковачевић. - Београд : Европски покрет у Србији, 2010
133.	II 43584	Заштита људских и мањинских права у европском правном простору : тематски зборник радова Правног факултета у Нишу. - Ниш : Правни факултет Универзитета, 2018
134.	II 43583	Зборник радова студената докторских студија. - Ниш : Правни факултет Универзитета, 2018
135.	II 43610	Мигранти у Европи 21. века = Migrants in 21st Century Europe : зборник радова са Научног скупа одржаног 5-6 маја 2017. = proceedings of the International Conference held on 5-6 May 2017. - Нови Сад : Српска академија наука и уметности у Новом Саду = Serbian Academy of Sciences and Arts Branch in Novi Sad, 2017
136.	II 43609	Мигранти у Европи 21. века = Migrants in 21st Century Europe : Научни скуп одржан у Српској академији наука и уметности, Органак САНУ у Новом Саду, 5-6 мај 2017. = International Conference held at the Serbian Academy of Sciences and Arts, Branch in Novi Sad, May 5-6, 2017 : књига апстраката = book of abstracts. - Нови Сад : Српска академија наука и уметности у Новом Саду = Serbian Academy of Sciences and Arts Branch in Novi Sad, 2017
137.	D III 2313	Права притворених лица у Републици Србији : завршни рад / Јелена Павловић. - Нови Сад, 2019
138.	II 43548	Приручник о добрим праксама у мирном решавању радних спорова. - Београд : Иницијатива за развој и сарадњу - ИПС, 2019

139.	D III 2310	Рад на кодификацији кривичног права у Кнежевини Србији од 1828. до 1860. године : завршни рад / Лазар Богдановић. - Нови Сад, 2019
140.	II 43611	Текстови у америчкој штампи 1912-1920. године / Михајло Идворски Пупин. - Нови Сад : Градска библиотека, 2018
141.	II 43547 S 10186	Увод у теорију и филозофију права / Гордана Вукадиновић, Драган Митровић. - Београд : Досије студио, 2019
142.	II 43607	Уговорно право : практикум за облигационо право / Самир Манић. - Нови Пазар : Државни универзитет, 2019
143.	II 43582	Усаглашавање права Србије са правом Европске уније = Harmonizing the Serbian Legislation with EU Law : зборник сажетата ; collection of paper summaries. - Ниш : Правни факултет Универзитета, 2014

ЧАСОПИСИ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. АПРИЛА ДО 31. МАЈА 2019. ГОДИНЕ

	<i>Наслов часописа</i>	<i>Сигнатура</i>	<i>Година и број</i>
1.	DIE AKTIENGESELLSCHAFT	P I 1489	2018/1...10
2.	ALLEZ SAVOIR	P I 1438	2019/72
3.	ANALI PRAVNOG FAKULTETA UNIVERZITETA U ZENICI	P I 1608	2018/22
4.	ARCHIV FÜR RECHTS- UND SOZIALPHILOSOPHIE	P I 929	2019/1
5.	БАНКАРСТВО	P I 979	2019/4
6.	БИЛТЕН ВРХОВОГ КАСАЦИОНОГ СУДА	P I 634	2019/1
7.	БИЛТЕН УСТАВНОГ СУДА	P I 906	2012-2016/1, 2, 3
8.	CHILD AND FAMILY LAW QUARTERLY	P I 1508	2019/1
9.	EUROPEAN LABOUR LAW JOURNAL	P I 1569	2019/1
10.	EVROPSKO ZAKONODAVSTVO	P I 1492	2018/67
11.	GMBHRUNDSCHAU	P I 1488	2019/1...10
12.	ИЗБОР СУДСКЕ ПРАКСЕ	P I 1425	2019/4, 5
13.	JURISTEN ZEITUNG	P I 185	2019/1... 7, 9
14.	МЕЂУНАРОДНА ПОЛИТИКА	P I 8	2019/1173
15.	MONATSSCHRIFT FÜR KRIMINOLOGIE UND STRAFRECHTSREFORM	P I 1524	2018/3-4, 5-6
16.	PC. PERSONAL COMPUTERS	P I 1450	2019/264, 265
17.	POLITICKÉ VEDY	P I 1570	2018/4, 2019/1
18.	PRAVNI VJESNIK	P I 1359	2019/1
19.	PRAVNIK : revija za pravno teoriju in prakso	P I 51	2018/1...12
20.	ПРАВО : теорија и пракса	P I 1342	2018/10-12; 2019/1-3
21.	REVIEW OF INTERNATIONAL AFFAIRS	P I 1561	2019/1173
22.	REVIJA ZA KRIMINALISTIKO IN KRIMINOLOGIJO	P I 190	2019/1
23.	REVUE DU DROIT PUBLIC ET DE LA SCIENCE POLITIQUE EN FRANCE ET A L'ÉTRANGER	P I 203	2019/1, 2
24.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ	P I 161	2019/18...36
25.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. МЕЂУНАРОДНИ УГОВОРИ	P I 208	2019/4, 5
26.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ	P I 159	2019/4...20, 22
27.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА	P I 1290	2019/10...24
28.	СТРАТЕГИЈСКИ МЕНАЏМЕНТ	P I 1574	2019/1
29.	СВЕТ РАДА	P I 1479	2019/2
30.	ТОКОВИ ОСИГУРАЊА	P I 1605	2018/4, 2019/1
31.	ВЕСТИ : гласило Библиотеке Матице српске	P I 1384	2018/110
32.	ЗБОРНИК РАДОВА ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ	P I 489	2018/79, 80, 81
33.	ZBORNİK ZNANSTVENIH RAZPRAV	P I 812	2018/1
34.	YEARBOOK COMMERCIAL ARBITRATION	P I 1202	2017/1